
Протокол №1 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

31 Серпня  2023 року                                                                     м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 0  

 

Порядок денний: 

1.Затвердження плану роботи студентської ради на 2023-2024 н. р. 

2. Розглянути положення про організацію освітнього процесу. 

3. Обговорення питання довиборів в студентську раду коледжу. 

4. Обговорення питання підготовки заходів до Дня захисників та захисниць 

України. 

 

1.Затвердження плану роботи студентської ради на 2023-2024н.р. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олени, яка 

ознайомила присутніх зі змістом плану, який розроблений відповідно до 

традиційних свят та основних заходів. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студентської ради на 2023-2024 н .р. 

 

2. Розглянути положення про організацію освітнього процесу. 
СЛУХАЛИ: заступника директора, яка повідомила, що потрібно погодити 

рішення адміністративної ради про змішаний формат навчання: 

- переважна більшість студентських груп виходять на очне навчання; 

- для отримання можливості навчатись на дистанційній формі навчання 

студенти (чи їх батьки) пишуть заяви на ім’я директора коледжу, списки щодо 

форм навчання формують завідувачі відділень. 

УХВАЛИЛИ: погодити змішану форму навчання. 



 

З. Обговорення питання довиборів в студентську раду коледжу. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олени, яка 

повідомила, що в даний час в складі студентської ради не повна комплектація 

секторів діяльності. Зосередила увагу на тому, що потрібно з відповідальністю 

підійти до вибору кандидатів в студентську раду, адже ефективність діяльності 

ради залежить від якісного складу учасників. 

УХВАЛИЛИ: провести конференцію діючої студентського самоврядування 

для бажаючих вступити до самоврядування. 

 

4.Обговорення питання підготовки заходів до Дня захисників та 

захисниць України. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилко Михайло, який 

повідомив, що з цього року День захисників та захисниць України буде 

відзначатись 1 жовтня. Складають положення, сценарій. 

УХВАЛИЛИ: Спортивній комісії взяти на себе питання організації заходу. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

  



Протокол №2 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

7 Жовтня 2023 року                                                                     м.Львів 

 

Присутні: 13 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 2 

 

Порядок денний: 

1.Обговорення питання адаптації студентів нового набору. 

2. Обговорення заходів в рамках міської програми «Молодь» 

3. Проведення конкурсної програми «Сузір’я талантів» для студентів І 

курсу. 

1 . Обговорення питання адаптації студентів нового набору. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олену, яка 

повідомила, що були проведені зустрічі за круглим столом з активом груп 

нового набору, під час яких говорили про проблеми та складнощі перебування 

в коледжі. За результатами спілкування зрозуміло, що великий відсоток 

студентів задоволені, що обрали наш навчальний заклад. Також багато 

здобувачів освіти долучились до занять в спортивних секціях та творчих 

гуртках. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та всім членам студентського 

самоврядування сприяти залученню здобувачів освіти до активної діяльності в 

навчальному закладі. 

2. Обговорення проведення заходів в рамках міської програми 

«Молодь» 

СЛУХАЛИ: слухали заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

повідомила, що в цьому році наш навчальний заклад подав 6 заявок на 

проведення заходів в рамках міської програми «Молодь». Також 



зазначила, що наші фахівці, які проводять заходи на міському рівні з великою 

відповідальністю ставляться до поставленої задачі та на високому рівні 

проводять заходи. 

УХВАЛИЛИ: членам студентського самоврядування долучитись до організації 

та проведення заходів. 

 

3.Проведення конкурсної програми «Сузір’я талантів» для 

студентів І курсу 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Михайла Кобилка, який 

повідомив присутнім, високо цінують творчий талант здобувачів освіти. 

Вже традиційно 24 роки поспіль в коледжі проходить конкурс студентських 

талантів серед груп нового набору «Сузір’я талантів», який має на меті 

відкрити нові, юні обдарування серед першокурсників, які в подальшому 

будуть представляти коледж, а також робити студентське життя більш 

яскравим та барвистим. Захід проводимо в очному форматі. 

УХВАЛИЛИ: культурно-масовій комісії зайнятись організацією та 

проведенням конкурсу. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

 

  



Протокол №3 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

9 Листопада 2023 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 8 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 7 

 

Порядок денний 

1.Підготовка та розробка заходів до Міжнародного дня студента. 

2. Про роботу зі здобувачами освіти , що мають пропуски занять без 

поважних причин та заборгованість по навчанню, порушують 

Правила внутрішнього розпорядку коледжу. 

 

1.Підготовка та розробка заходів до Міжнародного дня 

студента. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, яка повідомила, 

що 21листопада відбудеться святковий захід з нагоди Міжнародного 

дня студента, де відбудеться шоу «ХТО ЗВЕРХУ». 

УХВАЛИЛИ: членам студентської ради допомогти з організацією та 

проведенням заходу з нагоди Міжнародного дня студента. 

 

2.Про роботу зі здобувачами освіти , що мають пропуски занять 

без поважних причин та заборгованість по навчанню, порушують 

Правила внутрішнього розпорядку коледжу. 



 

СЛУХАЛИ: заступника директора з навчально - виховної роботи, 

яка запропонувала всім старостам груп під час виховної години 

проаналізувати ситуацію по студентам, які мають пропуски занять 

без поважних причин, заборгованість по навчанню та порушують 

Правила внутрішнього розпорядку коледжу. 

 

УХВАЛИЛИ: всім старостам груп проаналізувати ситуацію, активу 

групи та класному керівнику систематизовану інформацію надати 

завідувачам відділення . 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

 

 

  



Протокол №4 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

9 Грудня 2023 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 0 

 

Порядок денний 

1.Доповідь завідувача медійної комісії щодо виконаної роботи та 

розгляд майбутніх планів. 

2. Інформація успішності по закінченню семестру. 

1. Доповідь завідувача медійної комісії щодо виконаної 

роботи та розгляд майбутніх планів. 

СЛУХАЛИ: завідувача медійної комісії, Терновського Руслана, який 

інформував присутніх про пророблену роботу за 2023 рік: 

- постійно поновлюється інформація на стенді самоврядування; 

- систематично готується та оприлюднюється інформація про активну 

діяльність в нашому коледжі; 

- протягом року було змонтовано велику кількість роликів. 

УХВАЛИЛИ: членам медійної комісії продовжити працювати на 

випередження. 

 

2. Інформація успішності по закінченню семестру. 

СЛУХАЛИ: завідувач наукової комісії, Приймак Марію, яка 

повідомила, що узагальнивши інформацію успішності студентів 



коледжу можна зробити висновок, що семестр закінчили добре, а в 

даний час підводиться підсумок по тих студентах, які мають 

незадовільні оцінки й розробляється графік перездач «2». 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

  



Протокол №5 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

11 Січня 2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 0 

 

Порядок денний 

1. Підготовка та проведення заходів до Дня Соборності. 

2. Про напрямки та перспективи профорієнтаційної роботи. 

1. Підготовка та проведення заходів до Дня Соборності. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який запропонував провести до Дня Соборності на території коледжу 

акцію «Ланцюг єднання». Потрібно задіяти всі навчальні групи для 

створення ланцюга, кожна група повинна бути з прапором України. 

УХВАЛИЛИ: медійній комісії донести інформацію до студентів всіх 

груп про проведення акції «Ланцюг єднання», забезпечити музичний 

супровід заходу, культурно-масовій  організувати збір прапорів. 

 

2. Про напрямки та перспективи профорієнтаційної роботи. 

СЛУХАЛИ: завідувача медійної комісії, Терновського Руслана, який 

наголосив на тому, що в даний час в коледжі 2 групи підготовчих 

курсів, ще планується запуск нової групи, але для цього потрібно 

набрати відповідну 

кількість бажаючих. Потрібно розповсюдити по ліцеях міста 



інформацію про набір бажаючих на підготовчі курси. 

УХВАЛИЛИ: розподілити між членами студентського 

самоврядування. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

  



Протокол №6 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

9 Лютого 2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 10 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 5 

 

Порядок денний 

1. Підготовка та проведення заходів до свята весни та краси. 

2. Про проведення заходів до Дня Пам’яті Небесної Сотні. 

3. Доповідь керівника наукового сектору, щодо проробленої роботи, 

плани на майбутнє. 

4. Про проведення заходів до Міжнародного дня рідної мови. 

1. Підготовка та проведення заходів до свята весни та 

краси 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який запропонував для всіх жінок ЛФКБАД від студентів хлопців 

записати відео-привітання зі святом весни та краси. 

УХВАЛИЛИ: членам культурно – масової комісії зайнятися 

підбором матеріалу, а також знайти локації для запису привітань в 

місті. Завідувача медійної комісії зняти та змонтувати привітання. 

 

2. Про проведення заходів до Дня Пам ’яті Небесної Сотні. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який запропонував провести акцію пам’яті «Вони в пам’яті нашій 



назавжди».  

УХВАЛИЛИ : завідуючому  медійної комісії донести інформацію до 

студентів всіх груп про проведення акції пам’яті «Вони в пам’яті 

нашій назавжди», культурно-масовому сектору організувати 

українську символіку, керівнику художньому забезпечити музичний 

супровід заходу, класним керівникам забезпечити явку студентів. 

 

3. Доповідь завідувача наукової комісії щодо проробленої 

роботи, плани на майбутнє. 

СЛУХАЛИ: завідувача наукової комісії, Прийма Марію, яка 

інформувала присутніх: 

- залучаємо студентську молодь до науково - дослідницької роботи; 

- провели онлайн - опитування, щодо бажаючих займатися науково - 

дослідницькою роботою; 

- допомагаємо в організації та проведенні наукових конференцій в 

нашому закладі. 

УХВАЛИЛИ: науковій комісії продовжити свою діяльність, залучати 

якомога більше студентів, які в майбутньому зможуть брати участь в 

наукових конференціях. 

 

4.Про проведення заходів до Міжнародного дня рідної 

мови. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який запропонував присутнім провести мовний інтерактив «Тіні 

забутих слів». 

УХВАЛИЛИ: членам культурно-масової комісії разом з викладачем 

української мови зайнятись організацією заходу. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

  



Протокол №7 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

7 Березня 2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 14 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 1 

 

Порядок денний 

1. Про проведення заходів до дня вшанування пам’яті Т.Г. Шевченка 

2. Доповідь завідувача соціальної комісії, щодо проробленої роботи, 

плани на майбутнє. 

1.Про проведення заходів до дня вшанування пам’яті Тараса 

Шевченка 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який повідомив, що до Шевченківських днів планується в коледжі 

цикл заходів: декламування віршів великого Кобзаря, 

- перегляд документального фільму про життєвий шлях Тараса 

Григоровича, 

- серед талановитої молоді коледжу відбудеться конкурс малюнків 

«Очима Тараса». 

УХВАЛИЛИ: медійній комісії розповсюдити інформацію серед 

зацікавлених здобувачів освіти, культурно-масової комісії 

організувати серію переглядів фільму. 

 

2. Доповідь завідувача соціальної комісії, щодо виконаної роботи 

та плани на майбутнє» 



СЛУХАЛИ: завідувача соціальної комісії, яка інформувала 

присутність про діяльність сектору: 

Закликаємо студентську молодь долучатися до волонтерських 

центрів. 

- Проводимо соціальні акції, челенджі, флешмоби; 

- Ведемо активну волонтерську діяльність на рівні коледжу. 

УХВАЛИЛИ: продовжити активну діяльність центру, залучати 

небайдужу молодь та впроваджувати нові проекти соціального 

значення. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

  



Протокол №8 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

11 Квітня  2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 9 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 6 

 

Порядок денний 

1.Підготовка та проведення заходів до Дня матері. 

2. Підготовка та проведення заходів до Всесвітнього дня вишиванки. 

3. Доповідь завідувача культурно-масової комісії, щодо проробленої 

роботи, плани на майбутнє. 

1.Підготовка та проведення заходів до Дня матері. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який акцентував увагу на тому, що в цьому році планується 

проведення циклу заходів до Дня матері: 

- Загальноколеджівська виховна година «Найдорожча людина у 

світі!» 

УХВАЛИЛИ: завідуючому медійної комісії інформувати 

студентську молодь про проведення заходів, забезпечити музичний 

супровід заходів. 

 

2.Підготовка та проведення заходів до Всесвітнього дня 

вишиванки. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, 



яка повідомила присутніх, що в цьому році плануємо проведення 

Ярмарки українських традицій. Традиційно кожна група готує 

українські страви, оформляє стіл в українському стилі та продає все 

на ярмарку. 

ВИСТУПИЛИ: член культурно-масової комісії,Кобилка Михайла , 

який наголосив, що всі зібрані кошти будуть передані на потреби 

ЗСУ. 

УХВАЛИЛИ: активу студентському самоврядуванні провести 

організаційні збори старост груп, всіляко посприяти виховному 

відділу в підготовці заходу.  

3. Доповідь завідувача культурно-масової комісії щодо 

виконаної роботи та плани на майбутнє. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, 

який проінформував присутність про діяльність комісії: 

- Залучаємо до осередку творчості талановитих студентів коледжу; 

- Беремо активну участь в організації та проведенні різних заходів та 

генеруємо творчі ідеї в традиційних святах; 

- Займаємось підготовкою та оформленням виставкових творчих 

робіт, виготовляє фото - зони до свят. 

УХВАЛИЛИ: продовжувати активно працювати культурно – масовій 

комісії, а всім членам студентського самоврядування долучатися до 

організації та реалізації заходів, адже найбільше завдань та заходів 

саме у культурно – масовій комісії. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

  



Протокол №9 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

16 Травня  2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 14 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 1 

 

Порядок денний 

1. Доповідь завідувача культурно-масової комісії, щодо виконаної роботи 

та плани на майбутнє. 

2. Про проведення акції «Життя без тютюну» до Всесвітнього дня без тютюну. 

3. Організація навчально-виховного процесу в 2024-2025 н . р. 

 

1.Доповідь завідувача культурно-масової комісії щодо виконаної 

роботи та плани на майбутнє. 
СЛУХАЛИ: завідувача культурно – масової комісії, Михайла Кобилка, який 

проінформував присутність про діяльність сектору: 

- Залучаємо до осередку творчості талановитих студентів коледжу; 

- Беремо активну участь в організації та проведенні різних заходів та генеруємо 

творчі ідеї в традиційних святах; 

- Займаємось підготовкою та оформленням виставкових творчих робіт, 

виготовляємо фото - зони до свят. 

УХВАЛИЛИ: продовжувати активно працювати культурно – масовій комісії, а 

всім членам студентської ради долучатися до організації та реалізації заходів, 

адже найбільше завдань та заходів саме у культурно масовій комісії. 

2. Про проведення акції «Життя без тютюну» до Всесвітнього дня 

без тютюну. 
СЛУХАЛИ: завідувача спортивної комісії, Осейчука Євгенія, який повідомив, 

що 31 травня по всьому світу відзначається Всесвітній день боротьби з 



тютюнопалінням тому ми повинні організувати ряд заходів з профілактики 

паління. Є пропозиція розробити брошурки та розповсюдити серед 

студентської молоді. 

УХВАЛИЛИ: членам студентського самоврядування  розподілити 

запропоновані завдання та зайнятись підготовкою заходів.  

 

3. Організація навчально-виховного процесу в 2024-2025 н . р. 
СЛУХАЛИ : голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

ознайомила присутніх з рекомендаціями Міністерства освіти і науки України 

щодо початку начального року 2024-2025. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

  



Протокол №10 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

14 Червня  2024 року                                                                    м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 0 

 

Порядок денний 

1.Аналіз роботи студентської ради за 2023-2024 н.р. 

2. Підготовка до святкового вручення дипломів випускникам. 

3. Внесення пропозицій щодо проведення заходів в наступному 

навчальному році. 

 

1.Аналіз роботи студентської ради за 2023-2024 н.р. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

ознайомила присутніх з активною діяльністю студентської ради за період 2023-

2024 н.р. Зазначила, що робота студентського самоврядування була 

систематична та результативна. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги. 

 

2. Підготовка до святкового вручення дипломів. 
СЛУХАЛИ: заступника директора, яка 

повідомила, що навіть попри повномаштабну війну в цьому році відбудуться 

урочистості з нагоди вручення дипломів випускникам. Все плануємо провести 

стисло та офіційно.  

УХВАЛИЛИ: членам студентського самоврядування допомогти в організації 

та проведенні урочистостей для випускників. 

 

3. Внесення пропозицій щодо проведення заходів в наступному 



навчальному році. 
СЛУХАЛИ: секретар студентського самоврядування, Лойко Марію, яка 

наголосила на тому, що з об’єктивних причин діяльність студентської ради 

відбувалась у більшості випадків не згуртовано, а індивідуально, можливо це 

пов’язано з частковим дистанційним навчанням. Тому пропоную щоб в 

наступному році організацію та проведення заходів відбувалось більш 

згуртовано. 

 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та за можливості більше заходів 

проводити спільно всім самоврядуванням..  

 

  



 

  



 

  



 

  



 


